



Brnoban, bizakodva, Badoerrel

Jó néhány hónapos kihagyás után tér vissza a gyorsasági szakágba és ül bele versenykörülmények között is a Ferrari F430-asba [Spitzmüller Csaba](#). A Warm Up Racing színeiben az európai Shell Kupában versenyző pilóta ezen a hétvégén a csehországi Brno autós-motoros fellegvárában teheti le (ismét) névjegyét.

Spitzmüller Csaba: - Sok minden történt az elmúlt időszakban, de egy biztos: nagyon készültem a pénteken rajtoló brnoi versenyre! Nagyon vártam már a viadalt és bizony nagyon komoly elvárásokat támasztottam magammal szemben. A Ferrari Challengeben elég sokat kihagytam, ami nem igazán vált előnyömre. Az mindenesetre jó volt, hogy néhány héttel ezelőtt [sikerült Brnoban tesztelnünk](#). A cseh pálya érdekes; viszonylag gyorsnak írnám le, amelyben van egy lassú rész. Ezt figyelembe véve két fajta beállítással igyekszünk a cseh GP pályán versenyezni.

Már a pénteki szabadedzéseken – ez egy 110- és egy 60 perces „etap” - szeretnék viszontlátni belőle valamit. Akkor kiderülhet az is, hogy mennyire sikerül majd gyorsulnunk. Volt egy titokzatos fékhibánk, ám bízom benne, hogy a fiúk orvosolni tudták a problémát. A viadal része a Ferrari Days elnevezésű rendezvénysorozatnak is, ezért biztosan sok néző kilátogat majd a pályára.

Ráadásul úgy volt, hogy Felipe Massa lesz a díszvendég, ám sajnos az ismert okok miatt ő nem lehet ott Brnoban. Jön viszont helyette Luca Badoer, aki betétfutamokon mutatja meg magát a publikumnak. De lesznek historic és régebbi formula 1-es versenyautók is, amelyek bizonyosan igazi csemegének számítanak majd. De visszatérve ránk! Szeretném letenni a névjegyemet, hiszen a jövő tekintetében ez sokat nyomhat latba. Bízom benne, hogy jó versenyzéssel ott lehetek az élboly környékén.

A Ferrari Challenge 2009-es versenynaptára

[Március 27-29: Monza](#)

[Április 10-12: Algarve](#)

Május 15-17: Imola

Július 3-5: Le Castellet

Szeptember 4-6: Brno

Szeptember 25-27: Valencia

November 5-8: Finálé

Köszönjük partnereinknek: Eclipse informatikai rendszerház Zrt., **Hell Energy Drink**, Pirelli, [Mammut Bevásárló és Szórakoztató Központ](#), Szemerey Transport Zrt., Jánosik és Társai Kft., "KIS" Kft., ENH Euro-Norp Harcon Zrt.

